2012年度　化学Ⅰ－第４問－問6
【問題】
　図1は，エチレン（エテン）を出発物質とする反応経路を表したものである。化合物Aと化合物Bの組合せとして最も適当なものを，下の①～⑥のうちから一つ選べ。
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	化合物A
	化合物B

	①
	酢酸
	アセトアルデヒド

	②
	酢酸
	エタノール

	③
	アセトアルデヒド
	酢酸

	④
	アセトアルデヒド
	エタノール

	⑤
	エタノール
	酢酸

	⑥
	エタノール
	アセトアルデヒド


【正解】

⑥
【解説】

　エチレンCH2＝CH2は最も炭素数の小さいアルケンで，二重結合をもつため付加反応が起こります。リン酸触媒を用いて水H2Oを付加すると，水が「－H」と「－OH」に分かれてエチレンの炭素原子にそれぞれ結合します。その結果，エタノールC2H5OHが生成するので，化合物Aはエタノールだと判断できます。
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	エチレン
	エタノール


　エチレンから化合物Bをつくる反応は，アセトアルデヒドCH3CHOの工業的製法です。頻出ではありませんが，センター試験で高得点を狙うなら覚えておきましょう。エタノールの酸化で考えると，一段階目の酸化で生じるアセトアルデヒドなのか，さらに酸化されて生じる酢酸なのかが決定できません。
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	アセトアルデヒド
	酢酸
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